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Häfele sur Euroshop 2023: la lumière transforme le shopping en expérience
Le pop-up store inspire par son atmosphère de type Forêt-Noire et ses concepts d'espace flexibles

Nagold – 19 janvier 2023. Häfele poursuit sur la lancée de sa première réussie en 2020 en présentant un pop-up store sur le salon Euroshop 2023 avec la devise " Black Forest Experience ". Sur le stand commun de la dLv, l'association allemande d'aménagement de magasins, dans le hall 11 / G44-2, le spécialiste international des systèmes de ferrures et d'aménagement, des systèmes de verrouillage électronique et de l'éclairage LED présentera ses produits phares pour l'aménagement des magasins et le commerce de détail. L'accent est mis sur l'interaction entre l'éclairage, la connectivité et la sécurité ainsi que sur le mobilier et les ferrures de bâtiment.

Le stand scénographié transportera les visiteurs dans la Forêt-Noire grâce à son nuancier vert distinctif. Parce qu'un pop-up store est bien plus qu'un simple magasin - il doit créer une expérience d'achat inoubliable et une association étroite avec la marque. Häfele tient également compte du caractère événementiel de nombreux concepts pop-up dans son modèle de magasin flexible.

Une expertise à 360° des magasins
En tant que spécialiste de la technique de ferrures avec une large gamme de produits et de compétences, Häfele offre une liberté de conception pour des concepts de meubles sur mesure dans le secteur du commerce de détail. À cela s'ajoutent des solutions d'éclairage en réseau pour les pièces et les meubles, qui permettent une conception globale et créative de l'éclairage. Les experts de Häfele assistent également les participants lors de toutes les phases du projet en ce qui concerne les systèmes de verrouillage électronique. Sur le stand du salon Euroshop, les architectes, les agenceurs de magasins et les exploitants seront certainement séduits par le savoir-faire de Häfele en matière d'aménagement de magasins à 360° grâce aux points forts sélectionnés.

Points forts de la visite du stand
Présentation des produits 
· Systèmes de rails de présentation des marchandises 
· Porte-manteaux et cintres assortis
· Luminaires à montage en applique Nimbus Q4 Mesh et LED Loox 3095, bandes LED 3094 pour présentation idéale des produits 

Interaction du mobilier avec les systèmes de verrouillage de porte
· Un système de verrouillage électronique pour meubles et portes : Häfele Dialock
· La porte tapissée invisible, sans poignée, s'ouvre de manière contrôlée via Dialock pour permettre l'accès à la salle de rangement ou de fête
· La vitrine murale avec la serrure de meuble Dialock montre les possibilités d'installation et de programmation avec l'application "Häfele My Dialock Manager APP" pour smartphones 

Le salon est un îlot de lumière accueillant
· Un espace lounge mis en scène avec le Nimbus Lighting Pad Lounge
· Une table de salon avec différentes surfaces qui mettent en valeur l'effet de la lumière
· La hauteur de la table peut être ajustée de manière flexible en fonction de l'utilisation souhaitée

Les équipements acoustiques comme éléments décoratifs des murs
· Les absorbeurs Discs'n Dots gris avec des supports verts, comme autant de sections d'arbres abstraites, illustrent les compétences acoustiques de la maison Häfele

Des concepts de mobilier polyvalents et personnalisés
· Une vitrine mobile constitue le cœur du pop-up store Häfele. Elle fonctionne de manière autonome avec les projecteurs pour vitrine à LED Loox 3095 et 3096 et les serrures de meubles à piles (Dialock EFL 30)
· Tels des joyaux précieux, les poignées Häfele sélectionnées de la collection H23 sont présentées dans des finitions noir mat, doré et nickelé. Il s'agit notamment des poignées de meubles H2350/H2355, qui ont récemment reçu une " mention spéciale " dans la catégorie " Excellent design de produit - Meuble " lors du German Design Award 2023.
 
La bonne ambiance selon le moment de la journée et les circonstances
· Les solutions d'éclairage globales de Häfele pour les meubles et les espaces permettent de diviser les zones, de mettre en valeur les marchandises et d'éclairer efficacement l'ensemble du magasin.
· Sur le stand du salon, les visiteurs auront la possibilité de découvrir trois scènes configurées avec l'application Häfele Connect Mesh : 
1. La scène "jour" est idéale pour les ventes aux clients pendant les horaires classiques. 
2. Dans la scène "nuit", le magasin reste complètement sombre à l'exception d'une seule source lumineuse qui met en valeur un objet dans la vitrine. En même temps, cet éclairage réduit reflète les concepts d'économie d'énergie.
3. [bookmark: _GoBack]Une scène "soirée" met les visiteurs dans une ambiance festive. S'il y a un événement dans le magasin, la vitrine mobile peut être rapidement déplacée sur le côté et la table de salon relevée pour devenir une table haute. Une installation de boîte de nuit surprise est cachée derrière la porte en papier peint.  


Un seul partenaire, de la conception à l'exploitation en passant par la réalisation
Grâce à son expertise à 360° des magasins, Häfele propose une large gamme de produits et de conseils pour les meilleures solutions, quel que soit le fabricant. Les spécialistes mondiaux de l’agencment et du bâtiment de Häfele se concentrent sur des solutions pratiques pour les architectes, les agenceurs de magasins et les exploitants. De la planification et de l'appel d'offres à l'exécution et à la réalisation, ils apportent leur soutien aux participants dans toutes les phases du projet. Ils répondent aux exigences particulières de chaque projet avec des conseils professionnels et un service complet.
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230119_fig1_Euroshop-Stand-Salon-frontal.png
Le stand scénographié de Häfele sur le salon Euroshop 2023 transportera les visiteurs dans la Forêt-Noire grâce à son nuancier vert distinctif. Sous la forme d'un pop-up store dont la devise est "Black Forest Experience", le stand présentera l'interaction entre éclairage, connectivité et sécurité,ainsi que les solutions pour meubles et bâtiment (Hall 11 / G44-2).

230119_fig2_Euroshop-Stand-Salon-Lounge.png
Véritable ilôt de lumière créant une ambiance agréable, le salon vous invite à rester un moment.
Le Lighting Pad Lounge de Nimbus crée une atmosphère acoustique agréable et éclaire la zone en fonction de l’état d’esprit désiré. La hauteur de la table de salon peut être réglée de manière flexible en fonction de l'utilisation souhaitée.

230119_fig3_Euroshop-Stand-Salon-Signet.png
Plus que de la décoration murale : les absorbeurs Discs'n Dots gris avec des supports verts, comme autant de sections d'arbres abstraites, illustrent les compétences acoustiques de la maison Häfele.

230119_fig4_Euroshop-Luminaires-Spots.jpg
Les différents luminaires spots de la nouvelle gamme Häfele se complètent parfaitement. Selon l'effet recherché, ils peuvent être actionnés séparément et réglés à l'intensité lumineuse requise afin de mettre en valeur des marchandises spécifiques.

230119_fig5_Poignee-Meuble-H2350etH2355.jpg
230119_fig5_Poignee-Meuble-H2355.jpg
Les produits de la collection de poignées de meubles Häfele 2023 sont des joyaux qui transforment les meubles en icônes, et combinent artisanat traditionnel et design innovant. La poignée H2350 s'inspire de l'image d'une feuille de papier dont le cadre soigneusement découpé a été plié en arrière. La poignée est disponible en deux longueurs et trois couleurs. Un bouton assorti a également été développé. 
Le design minimaliste et élégant a été récompensé par une "mention spéciale" du Conseil allemand du design dans le cadre des German Design Awards 2023. Les poignées de meubles Häfele ont impressionné le jury par leur design remarquable dans la catégorie " Excellent design de produit - Meubles ".
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Le German Design Award est le prix le plus prestigieux du Conseil allemand du design. Avec sa portée mondiale et son rayonnement international, c'est l'un des prix les plus renommés dans le monde du design, tous secteurs confondus. Avec le modèle H2350, une poignée de la collection de poignées de meubles Häfele a une fois de plus séduit le jury.
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À propos de Häfele

Häfele est un groupe d’entreprises opérant à l’échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, l’entreprise familiale fournit aujourd’hui à l’industrie de l’ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l’artisanat et au commerce des ferrures pour ameublement et bâtiment, de contrôle d’accès et de l’éclairage LED et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit en Allemagne et en Hongrie. Avec 8000 collaborateurs, 38 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2021 un chiffre d’affaires de 1,7 milliard d’euros avec un taux d’exportation de 79%.
Consultez d'autres informations sur le site : www.hafele.fr
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