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Slido : le système coulissant modulaire de Häfele peut être planifié de manière encore plus efficace
La simplicité alliée à la diversité

Taverny – 30 juin 2022

[bookmark: _GoBack]Du nouveau dans le système modulaire : Slido, le système développé par Häfele pour les solutions de portes coulissantes, permet des conceptions presque illimitées pour la planification et la fabrication – de la porte de meuble de petite dimension à la grande paroi acoustique. La réorganisation récente de la large gamme en quatre domaines d'application permet une planification encore plus ciblée. Une attention particulière est portée au Slido Wall. Cette gamme propose des solutions de portes coulissantes pour des systèmes de parois de séparation mobiles personnalisables, qui peuvent également être utilisées à grande échelle dans des bâtiments publics très fréquentés. 

Solutions pour des concepts d'aménagement flexibles
Une pièce, différents scénarios : une pièce de petit-déjeuner se transforme en un clin d'œil en espace de conférence, une suite d'hôtel en espace de co-working, un salon en bureau à domicile – et inversement. L'aménagement de l'espace modulable, permettant les utilisations les plus diverses et la séparation ou l'ouverture temporaire de zones définies, est plus demandé que jamais. Grâce à des solutions de systèmes intelligents, il est désormais possible de réaliser des concepts d'aménagement flexibles dans tous les secteurs résidentiels et commerciaux imaginables. Ils représentent toutefois un défi en termes de planification. 

À petite et à grande échelle 
Häfele, le spécialiste des ferrures pour ameublement et bâtiment, de contrôle d’accès et de l’éclairage LED, s'est penché dès 2009 sur des solutions innovantes pour les meubles et les pièces, qui peuvent être adaptées individuellement et utilisées dans tous les secteurs et types de bâtiments. Ainsi est né Slido, un système modulaire de solutions coulissantes pour les meubles, les espaces intérieurs et, au-delà, pour les bâtiments publics accueillant du public. Depuis, les solutions techniques sophistiquées avec leurs assemblages intelligents, leurs éléments d'angle et d'équerre pour tous les types de portes coulissantes ont été systématiquement développées et les possibilités d'application ont été élargies.

« Nos solutions incitent à repenser sans cesse le sujet de la 'porte coulissante’ », affirme Christian Wrana, directeur Häfele Product & Category Management du coulissement. Afin d'accompagner les planificateurs en architecture, aménagement intérieur et menuiserie sur le chemin le plus rapide vers la solution souhaitée tout en montrant une marge de manœuvre maximale, la gamme Slido a été divisée en quatre domaines d'application :

· Slido Furniture 
Solutions coulissantes pour tous les types de mouvements des portes coulissantes pour meubles
· Slido Door 
Solutions coulissantes pour gagner de la place au niveau des portes de la pièce
· Slido Room 
Solutions coulissantes pour les systèmes de séparation et de division de l'espace, par exemple les solutions de cloisonnement, les dressings ou les espaces de rangement sous les escaliers
· Slido Wall 
Solutions coulissantes pour les systèmes de parois de séparation mobiles de grande dimension. Slido Wall permet d'intégrer d'autres composants Häfele, afin de doter le système de capacités d’absorption acoustique ou de l'animer via des luminaires LED. 

Des dimensions impressionnantes : 
Slido Wall est utilisé dans le monde entier 
On trouve des systèmes de parois de séparation Häfele dans des bâtiments prestigieux du monde entier : dans la salle des miroirs du Ritz-Carlton à Berlin, dans le luxueux centre commercial Siam Paragon à Bangkok et dans le Marina Bay Sands Resort à Singapour. L'une des options les plus remarquables réalisables avec Slido Wall est la création de portes de passage avec des parois de séparation mobiles en verre. En même temps, le système peut être doté de capacités d’absorption acoustique. Le service de développement de produits de Häfele précise dans ce contexte : « Les architectures ultra-modernes demandent des solutions fonctionnelles et intelligentes. C'est pourquoi Slido Wall n'est pas conçu comme un produit de série, mais comme un système personnalisable pour tous les secteurs et tous les types de bâtiments ».  



Nouveautés et mises à niveau des ferrures pour portes coulissantes Häfele

· Nouveauté : Slido D Line11
Une nouvelle génération de la ferrure pour portes coulissantes linéaires ou pour portes en bois ou en verre ; profil de cadre disponible en noir et en aspect argent. Usage facile, confortable et silencieux, même en cas d'utilisation intensive. Amortisseur équipé de la technologie fluide et fonction push-to-open en option. 

· Mise à niveau : Slido R-Aluflex 
Ferrure pour porte coulissante destinée, entre autres, aux pièces particulières telles que les dressings, les solutions de cloisonnement, les espaces de rangement sous les escaliers, sous les pentes de toit ou dans les combles.

· Mise à jour : Slido D-Line41
Ferrure coulissante spécialement conçue pour les portes de passage intérieures et pour une utilisation dans les bâtiments publics. Faible force d'ouverture pour une utilisation facile. Le design puriste et raffiné et la technologie de roulement intégrée de manière invisible répondent aux exigences esthétiques les plus élevées. La couleur du rail est disponible au choix en noir ou en aspect argent.
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300622_fig1_Slido-Gamme.jpg 
En tant qu'expert en solutions coulissantes, Häfele propose une multitude de possibilités pour planifier efficacement les espaces intérieurs et les utiliser de manière flexible. Slido, le système modulaire développé par Häfele, permet de réaliser les solutions coulissantes les plus diverses, qu'il s'agisse de portes de meubles ou de pièces, de systèmes de parois de séparation mobiles et d'aménagement d'espace.

300622_fig2_SlidoR-Aluflex_Toit_en_pente.jpg
Häfele ne cesse d'optimiser le système modulaire Slido pour les solutions coulissantes. La gamme Slido Room permet ainsi de transformer les espaces de rangement, de planifier des armoires accessibles ou de créer des agencements de pièce dans la pièce.  

300622_fig3_SlidoR-Aluflex_Verre.jpg
Cette solution coulissante, qui peut être utilisée avec le système Slido de Häfele, propose un design élégant. La gamme Slido Room offre notamment de multiples solutions pour délimiter les espaces. 

300622_fig4_SlidoD-Line11.jpg
Les portes coulissantes font paraître les pièces plus grandes, permettent de gagner de la place et sont élégantes. Une bonne solution pour séparer, par exemple, la zone salon/chambre à coucher du bureau à domicile, comme l'exige actuellement de nombreux foyers. Avec le système coulissant Slido, Häfele propose de nombreuses inspirations pour trouver la solution la mieux adaptée à chaque besoin. 
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À propos de Häfele

Häfele est un groupe d’entreprises opérant à l’échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, l’entreprise familiale fournit aujourd’hui à l’industrie de l’ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l’artisanat et au commerce des ferrures pour ameublement et bâtiment, des systèmes de contrôle d’accès et d’éclairage LED et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit en Allemagne et en Hongrie. Avec 8000 collaborateurs, 38 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2021 un chiffre d’affaires de 1,7 milliard d’euros avec un taux d’exportation de 79%.
Consultez d'autres informations sur le site : www.hafele.fr 
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