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En orbite autour du salon avec le vaisseau spatial Häfele Discoveries
S’inscrire et participer gratuitement 
à interzum @home

Le compte à rebours est lancé et le début d’un voyage passionnant pour le salon à dimension internationale « Häfele Discoveries » et interzum @home est proche. Dès aujourd’hui, toute personne intéressée peut s’inscrire sur le site https://discoveries.hafele.com/fr 
Le billet d’entrée à interzum @home est également fourni gratuitement sur demande. À compter du 4 mai 2021, la transition sans frais entre le stand virtuel de Häfele et le monde des halls d’exposition numériques de l’interzum @home sera extrêmement facile.
Pour se mettre dans l’ambiance du salon, le portefeuille de services Häfele peut déjà être consulté en détail sur le site www.hafele.fr. Avec interzum, Häfele Discoveries ouvre également ses portes à l’adresse discoveries.hafele.com.

[bookmark: _GoBack]Au cœur du lancement : un direct avec un casting de premier plan 
Le monde virtuel de Häfele Discoveries se dévoile le 4 mai à 8h00 (CET) de manière éclatante.

Ainsi, Roland Schraut, l’expert mondialement reconnu pour connaître plus de succès dans l’artisanat, discutera notamment des nouvelles voies à suivre dans le domaine de l’ébénisterie et de la menuiserie lors d’une conversation avec Christian Närdemann (rédacteur en chef de BM) et trois partenaires de menuiserie sélectionnés.

De plus, Verena Fink, experte en IA, s’entretiendra avec Tino Eggert (rédacteur en chef de moebelfertigung) au sujet de la transformation numérique.

Un autre temps fort sera la présentation de Serdar Turan, de Harvard Business Review, qui se penchera sur les micro-espaces de vie et les tendances en matière de logement spécifiques aux pandémies.

Les interventions seront bien sûr enregistrées et pourront être visionnées à tout moment de chez vous, même après le lancement d’interzum @home. Cela vaut donc la peine de venir voir !

Un voyage de découverte dans la salle d’exposition virtuelle de Häfele
Les Häfele Discoveries présentent l’ensemble de l’assortiment de Häfele ainsi que toutes les gammes de produits et services de manière exhaustive sur un stand d’exposition numérique dans 16 univers de sujets et de produits. « We care » est l’une des principales devises de Häfele. 
Dans la salle d’exposition virtuelle, les innovations 2021/22 de Häfele seront exposées 24h/24 jusqu’à la fin de l’année.  

« La plateforme numérique Häfele Discoveries fait davantage penser à un jeu vidéo qu’à une salle d’exposition virtuelle. La visite est passionnante et amusante. Vous oubliez tout ce qui vous entoure. Vous naviguez tout simplement dans un univers planétaire en vous inspirant », explique un premier testeur, visiblement satisfait.

Plus de vie au m2 et une avalanche de nouveautés
Les visiteurs de Häfele Discoveries découvriront des contenus passionnants en termes de fonctionnalité, d’éclairage, d’acoustique et de mise en réseau ainsi que des nouveautés dans la gamme des ferrures pour l’ameublement et le bâtiment. De plus, de nombreuses inspirations sont proposées pour créer les solutions d’espaces intelligents. Les visiteurs ont accès à des conceptions de cuisines innovantes, des salons et bureaux intelligents et des caravanes confortables équipées de solutions d’aménagement intérieur astucieuses, pour ne citer que quelques exemples. Les visions de Häfele peuvent également être testées dans des micro-appartements mis en scène de manière élaborée et dans l’hôtellerie. La visite est accessible 24h/24 à l’adresse https://discoveries.hafele.com/fr et depuis le bureau ou le salon.

Innovations Häfele Discoveries – produits et services

Loox, Nimbus et Connect – l’éclairage d’ambiance et des meubles
Il y a des évolutions dans la gamme d’éclairages Häfele, qui permet une mise en réseau intelligente des meubles et des pièces. L’interaction simple entre des composants de grande qualité rend cela possible. Désormais, Loox5 de Häfele et les produits de Nimbus, filiale de l’entreprise, comme le LightingPad Lounge, fusionnent sur la plateforme de 24 volts. 
De nouveaux services offrent un nouvel élan à l’éclairage de la cuisine et des autres pièces. Häfele devient ainsi un « éclaireur de meuble » exhaustif qui permet aux ébénistes et aux détaillants de planifier facilement les combinaisons meubles-lumières qui sont demandées.
Sous forme de prestation de services, Häfele a mis en place une production dans laquelle sont fabriqués des accessoires de meubles prêts à installer , dès un seul exemplaire, selon les besoins du client. L’entreprise y fabrique notamment des luminaires linéaires ou des tiroirs complets qui s’adaptent de manière flexible aux dimensions de la cuisine. 
Avec Häfele Connect, la lumière peut être pilotée intelligemment via une application. Les partenaires de Häfele issus de l’artisanat et de l’industrie peuvent ainsi facilement conquérir de nouveaux marchés, car tout est conçu de manière globale et peut être facilement planifié et mis en œuvre.


Familles complètes pour relevants, portes coulissantes et tiroirs 
Häfele complète ses familles de ferrures de relevants de meubles (Free), de portes coulissantes pour meubles et pièces (Slido) et de tiroirs (par exemple Matrix) avec une série de nouveaux produits. Exemples : Nouvelles catégories de poids pour les relevants, l’amortissement à la fermeture pour Slido, les portes pivotantes et coulissantes et la commande vocale avec Alexa et Google pour le système de porte coulissante affleurante pour meuble Slido Flush51. Il existe également de nouveaux configurateurs, coulisses sous tiroir et éléments d’équipement dans la famille Matrix ainsi que des étagères design pour la cuisine. Häfele a également élargi de manière significative son offre de services pour les dimensions personalisées de composants de meubles tels que les tiroirs, dès un seul exemplaire.

Dialock dans le meuble – le système de verrouillage électronique de Häfele
La nouvelle serrure de meubles EFL 30 avec alimentation sur piles complète le portefeuille de produits du système contrôle d’accès Dialock de Häfele. C’est une solution parfaite pour bénéficier de points de verrouillage spécifiques et pour les meubles mobiles. La serrure EFL 30 peut être facilement connectée au logiciel Dialock et à la Dialock Manager App avec tous les terminaux Dialock de deuxième génération. La durée de vie de ses piles atteint deux ans. 
En étant intégré dans le meuble, Dialock permet également ce qui suit : une configuration très simple via un smartphone, une installation plug & play rapide, une combinaison de fermeture des portes et des meubles et une installation invisible.

Les expositions itinérantes rendent les innovations tangibles
Dans la mesure du possible selon la pandémie, des expositions itinérantes et des présentations sur site des produits phares de Häfele seront également organisés dans le monde entier près des sites des clients, dans le cadre d’interzum @home. La newsletter de Häfele, disponible sur https://www.hafele.fr/fr/info/services/newsletter/408/, présente toutes les informations et dates importantes.
Tout le monde peut ainsi s’inspirer selon ses besoins des innovations du secteur, en présentiel ou en numérique. 
Nous vous attendons avec impatience sur le stand d’exposition pour le 100e anniversaire de Häfele au salon Interzum 2023 à Cologne. 

Pour toute information complémentaire, veuillez contacter : 
Jonathan Rosereau 
Häfele France SARL
Z.A. des Châtaigniers - 10 allée Benoist  Dubost - 95157 Taverny Cedex
Tél. +33 (0)1 30 40 54 64 | Fax +33 (0)1 30 40 54 61
E-mail : jrosereau@hafele.fr | Internet : www.hafele.fr
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La plateforme numérique « Häfele Discoveries » – l’accueil, avec la directrice de l’entreprise Sibylle Thierer.
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« We care »  sur la plateforme Discoveries, un univers thématique est spécifiquement dédié aux services complets de Häfele.
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Le Lighting Pad Lounge – un produit dont la conception mêle style intemporel, acoustique efficace et douce lumière led - peut être utilisé de manière très intelligente avec Häfele Connect Mesh.

080421_fig4_Haefele_Discoveries.jpg
Le meilleur de l’expertise en éclairage de Häfele. L’éclairage des pièces et des meubles fusionne sur la plateforme Loox5 24 volts, qui est très facile à utiliser et installer grâce au système plug-and-play.
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Free space 6.15 adapte les systèmes de ferrures fines et design des relevants Häfele aux poids conséquents des meubles hauts.

080421_fig6_Haefele_Discoveries.jpg
La serrure de meuble Dialock EFL 30 sur piles peut être facilement associée au logiciel Dialock et à l’application Dialock Manager. 
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Häfele est un groupe d’entreprises opérant à l’échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, l’entreprise familiale fournit aujourd’hui à l’industrie de l’ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l’artisanat et au commerce des ferrures pour meubles et bâtiment, contrôle d’accès et luminaires LED et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit en Allemagne et en Hongrie. Avec 8000 collaborateurs, 38 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2020 un chiffre d’affaires de 1,39 milliard d’euros avec un taux d’exportation de 79%.
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