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Communiqué Häfele interzum 2019 : 
Anticiper l’avenir – Solutions intelligentes de Häfele
Mise en réseau numérique des habitations modernes

Holistique et numérique – Häfele, leader international sur le marché de la technique des ferrures pour meubles, des systèmes de fermeture électroniques et de l’éclairage LED pour les meubles et pièces, a présenté au salon interzum ses produits répondant aux exigences élevées actuelles.  Sous le slogan « Anticiper l’avenir », l’entreprise a présenté une multitude d’innovations prêtes à être commercialisées qui faciliteront et enrichiront la vie de ses partenaires de l’industrie du meuble et de l’artisanat ainsi que de leurs clients. 

Avec ses nouveautés, Häfele est montée trois fois sur le podium de l’interzum Award 2019. La grande qualité du système Häfele Connect Mesh intelligent avec un firmware innovant, un interrupteur mural et une télécommande, de la nouvelle ferrure compacte pour les relevants de meubles Free Space, et des ferrures de meubles Easiness à monter sans outil (ferrure d’assemblage à ergot, ferrure d’assemblage pour paroi arrière et bouton de meuble) ont été récompensées.   

La mise en réseau numérique de l’univers de la maison et d’autres espaces de vie a été le grand sujet du présent et du futur au salon de Cologne et sur le stand de Häfele. Häfele a brillé d’une part avec des produits tangibles, avec Loox5 par exemple, la 5e génération du système d’éclairage à LED, et sa connectivité intelligente pour l’univers de la maison. 

Des innovations et des visions prêtes pour le marché du meuble
Le salon interzum est toujours le lieu idéal pour imaginer le futur, pour savoir, par exemple, comment la transition en matière de réseaux numériques évoluera. Häfele en est persuadée : la numérisation aura seulement un avenir sûr dans le secteur du meuble et de l’habitation si elle répond aux exigences des fabricants de meubles et au confort des utilisateurs. La numérisation doit donc être facile à mettre en œuvre, à la fois en termes d’intégration dans le meuble et en termes de fonctionnement. Même en souhaitant « Anticiper l’avenir », il faut toujours garder Easiness - la simplicité - en vue. Selon Häfele, la mission des fournisseurs de l’industrie du meuble doit donc être à la fois globale et numérique, c’est la seule façon de la concrétiser. 
Sur une surface d’exposition de 1480 mètres carrés, l’équipe internationale de Häfele a présenté la manière avec laquelle l’entreprise répond à cette ambition pour la mettre en pratique et séduire le marché. 

Réseaux numériques, technique de meuble innovante et solutions globales – tout cela a pu être expérimenté de manière saisissante sur le stand du salon à Cologne par les visiteurs du monde entier. Avec la gamme de produits Häfele et les nombreuses nouveautés produits, le monde connecté peut être facilement mise en place par l’artisanat et l’industrie du meuble. 

« La maison connectée a besoin de mobilier connecté » – ce qui voilà deux ans n’était encore qu’une vision utopique sur le salon interzum devient aujourd’hui réalité en quelques gestes grâce à la technologie Häfele Connect Mesh. L’entreprise en a fourni la preuve, entre autres en présentant un micro-appartement en réseau avec des composants intelligents ainsi qu’une cuisine avec un éclairage raffiné, piloté par Smartphone ou tablette.

Häfele Connect – le système qui évolue avec les tâches qu’il effectue.
[bookmark: _GoBack]L’habitation devient numérique. Cela signifie aussi que différents appareils, systèmes et plateformes en réseau doivent parler un langage commun pour rendre la vie numérique aussi simple que possible. Häfele Connect réunit ces composants et leur permet de communiquer entre eux - avec un système coordonné pouvant être étendu à tout moment, progressivement. Häfele Connect Chip, en tant que cœur du système Häfele Connect Mesh, ou Häfele Connect Hub intervient comme « interprète » en fonction des tâches de mise en réseau suivantes : mise en réseau sans fil de tous les luminaires Häfele, des systèmes et composants Häfele reliés, intégration d’appareils et de plateformes externes et intégration dans des systèmes tiers intelligents.

Plus de lumière dans les meubles et les espaces de vie
Quiconque cherche de nouvelles idées les trouvera chez Häfele. Ici, l’avenir a déjà commencé dans de nombreux domaines, avec Loox5, par exemple, la nouvelle génération de la gamme de luminaires LED. Cette gamme, disponible à partir de l’automne 2019, franchit un cap décisif en devenant un turbocompresseur pour l'électrification des meubles et la connexion avec les luminaires d’ambiance. Loox5 est suffisamment solide pour répondre aux exigences les plus strictes en matière de conception moderne et légère, tout en étant extrêmement facile à concevoir, à installer et à piloter. Loox5 pose les fondements de la nouvelle gamme des équipements intelligents de Häfele. Avec l’application Häfele Connect Mesh, la mise en réseau et le pilotage des produits intelligents de Häfele, y compris la connexion aux systèmes tiers, deviennent réalité.

Service complet pour l’industrie
Häfele offre à ses partenaires un service de grande qualité avec un savoir-faire sur l’ensemble de la chaîne des processus, de la planification à la fabrication en passant par la logistique. La cuisine équipée d’un éclairage interconnecté sur le salon interzum en est un exemple parfait. Toute une technique de meuble était par ailleurs présentée dans le cadre d’une approche globale, en prenant l’exemple de trois cuisines ainsi que des univers de vie et de sommeil équipés des produits les plus récents. 

Nimbus, pionnier de l’éclairage LED et le plus jeune membre de la famille Häfele, associe déjà un design sophistiqué et une technologie de pointe, prolongeant la gamme des produits Häfele et le savoir-faire en matière d’éclairage, du meuble à la pièce.

Produits phares du stand d’exposition de Häfele, en bref

Autres sujets importants abordés sur le stand Häfele de cette année :

· la cinquième génération de la gamme de luminaires LED Loox de Häfele. Loox5 est un système de conception radicalement nouveau. Simplicité, linéarité, logique – c’est en ces termes que se présente l’essence même de quatre générations d’une technologie LED développée et mise sur le marché avec succès. Häfele Loox répond ainsi à l’exigence croissante de lumière dans les meubles et les espaces de vie, au besoin grandissant de mise en réseau et de numérisation et le tout avec un maximum de simplicité et de flexibilité. Loox propose de nouvelles possibilités stupéfiantes pour la mise en réseau numérique via l’application Häfele Connect, y compris la connexion aux systèmes tiers. 

· les luminaires design de Nimbus. Au début de l'année, Häfele a annoncé aux milieux spécialisés le rachat du spécialiste des luminaires LED et de l'acoustique basé à Stuttgart. Lors du salon interzum, Nimbus faisait déjà partie intégrante de la présentation Häfele. Outre sa mise en valeur dans un secteur d’exposition qui lui était consacrée avec des luminaires design, la marque brillait également de tous ses feux partout sur le stand. Nimbus et Häfele – ce qui va ensemble, avance ensemble. 

· la nouveauté spectaculaire dans la gamme d’abattants et relevants Free de Häfele : une ferrure pour abattants et relevants innovante, à la fois de très petite dimension et extrêmement résistante. Avec sa conception compacte, Free Space crée plus d’espace de rangement dans le meuble que tous les autres modèles courants de classe similaire.
L'étude d'une ferrure pour abattants et relevants aux dimensions d’un IPad a également été présentée. Cette ferrure est si petite qu'elle peut être facilement intégrée dans n'importe quelle paroi latérale du corps, tout en étant si résistante et flexible qu'elle offre toutes les fonctions imaginables d’abattant, y compris celle de compas pour relevant/abattant de bar. Cette ferrure d’avenir a déjà été présentée comme un prototype fonctionnel. Elle fêtera sa première au salon interzum 2021.

· les développements les plus récents dans la gamme de ferrures pour meuble Häfele Ixconnect qui permet, pour la première fois, le montage de corps de meuble complet sans outil et qui s’intègre sans aucune adaptation dans tout processus de production standardisé.

· le programme de tiroirs Häfele Matrix qui propose une solution optimale pour chaque domaine d’application. Les produits exposés sur le stand du salon présentent le large éventail des possibilités offertes, du modèle fonctionnel d’entrée de gamme à la solution système haut de gamme.

· le système d’équipement d’armoire DressCode avec un langage conceptuel cohérent. Il valorise ainsi les armoires selon la segmentation. Le système est disponible de manière uniforme au niveau international. Tous les éléments peuvent être montés et démontés sans outil. Cela réduit le temps de montage de 50% par rapport aux assemblages vissés. La ferrure d’assemblage primée est le cœur de ce système pour armoires et étagères.

· le système génial de réglage pour plinthes Häfele Axilo – prolonge le bras de l'installateur lors de la mise à niveau du corps. Il est récompensé par un prix Red Dot Design.

· piètements de table Officys. Ils sont désormais disponibles dans la couleur tendance noir graphite pour créer une ambiance moderne dans les bureaux et les espaces partagés et de coworking. Le piètement de table Häfele Officys TE 651, réglable en hauteur de manière électrique, a été le point culminant. 

· ferrures de caravane innovantes de Häfele. Elles ont été présentées sur le stand dans une réplique de caravane. Cette gamme exhaustive a été complétée par un système de luminaires spécifiques pour caravanes issu du programme LED Loox, et par des stations de charge pour Smartphone, entre autres.

· une nouvelle gamme de produits en fil d’acier pour la cuisine développée en interne. Häfele complète ainsi ses ferrures de cuisine. Cette gamme séduit à la fois par un design Häfele uniforme et par sa qualité à un prix attractif. Les produits en fil d’acier Häfele sont adaptés aux coloris des cadres et sont disponibles dès maintenant dans le monde entier.

· les nouvelles poignées de meubles de la collection Häfele H19 avec leurs thèmes de design « Textile », « Nouvel Art Déco » et « Cube » sont très tendance. Les modèles de la série H1910, surnommée « Textile », ont reçu le prix Red Dot Design pour leur design tendance exclusif. Häfele détermine ainsi de plus en plus les grandes tendances dans les poignées de meubles. La collection H19 comprend au total 14 nouvelles formes de poignées de différentes tailles, de différentes couleurs, avec des finitions novatrices. 

Pour toute information complémentaire, veuillez contacter :
Jonathan Rosereau, Häfele France SARL, Z.A. des Châtaigniers
10 allée Benoist  Dubost - 95157 Taverny Cedex
Tél. +33 (0)1 30 40 54 64 | Fax +33 (0)1 30 40 54 61
E-mail : jrosereau@hafele.fr | Internet : www.hafele.fr
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Häfele sur le salon interzum : un stand comble tous les jours du salon
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Espaces résidentiels complets, mis en réseau et illuminés de manière numérique : voilà ce que la technologie Häfele Connect Mesh et la nouvelle génération de luminaires à LED Loox5 permettent.

040719_fig5_Hafele_Interzum_Bilan.jpg
Le relevant Free Space, une nouveauté mondiale : si petite, mais si performante. « La petite chipie » fait un grand pas vers une nouvelle dimension et maintient aussi l’abattant/relevant de manière fiable, dans n'importe quelle position, grâce à une force de ressort qui peut être ajustée avec précision sur la fonction d'arrêt dans plusieurs positions.
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Matrix Box, c’est la nouvelle gamme de système de côtés de tiroir de Häfele. Les trois lignes de production Matrix Box P, Matrix Box Slim A et Matrix Box S couvrent toutes les variantes de tiroirs et guidages. Les partenaires Häfele trouvent ainsi toujours le bon tiroir, dans le monde entier, pour chaque besoin, chaque application et chaque exigence. 
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Häfele est un groupe d’entreprises opérant à l’échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, l’entreprise familiale fournit aujourd’hui à l’industrie de l’ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l’artisanat et au commerce des ferrures de meubles et de bâtiment, des systèmes de fermeture électroniques, des luminaires LED et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit en Allemagne et en Hongrie. Avec plus de 7800 collaborateurs, 37 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2018 un chiffre d’affaires de 1,4 milliard d’euros avec un taux d'exportation de 80%. 
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