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Système de tiroirs Häfele : Moovit devient Moovit MX 
Design haut de gamme, confort et aisance
Depuis de nombreuses années, Häfele présente avec Moovit un système de côtés de tiroir innovant et polyvalent, devenu incontournable dans le monde entier. Lancé sur le marché sous le nom de Moovit, le système devient Moovit MX et propose un nouveau design, un meilleur confort pour l’utilisateur, tout en optimisant le montage. La technique de montage est vraiment aisée pour le fabricant de meuble. Ce système de tiroirs haut de gamme est, comme ses prédécesseurs, de conception modulaire. Grâce à un large panel d'accessoires, il permet une grande variété d'options de conception pour la cuisine, le salon, le bureau, la salle de bain, le laboratoire et les boutiques.
La nouvelle génération de système de côtés de tiroir Moovit MX se distingue par son langage formel simple et direct. Il répond avec sa conception minimaliste aux exigences actuelles de l'industrie du meuble. La hauteur du système de côté de tiroir de 60 ou 92 mm peut être rehaussée individuellement avec des panneaux en verre ou en acier de la gamme Moovit MX. Il existe aussi un système de barres de galerie carrées à montage rapide : une autre solution de conception tout aussi convaincante qui permet d'utiliser Moovit de manière encore plus polyvalente.

Outre les couleurs standards gris et blanc, Häfele propose désormais Moovit MX dans de nouvelles variantes de couleurs argent métallisé, anthracite métallisé et bronze métallisé. Les designers disposent ainsi de multiples possibilités dans la conception de meubles.

Moovit MX et Matrix : un duo d'exception
Moovit MX s’utilise en combinaison avec la coulisse premium Matrix, développée et produite par Häfele. Elle est parfaitement adaptée aux projets à très grande échelle, et respecte les plus hauts standards en matière de fabrication, de bon fonctionnement, de facilité de montage et de flexibilité. 

Plus d'espace de rangement grâce à la paroi intérieure perpendiculaire des côtés de tiroir 
Cette paroi permet de dégager de plus grands espaces de rangement et facilite ainsi l'utilisation de systèmes d'organisation. La coulisse Matrix -de qualité  Häfele - est le partenaire idéal pour le nouveau système de côtés de tiroir Moovit. Avec des capacités de charge de 30, 50 et 70 kg, ils forment un ensemble harmonieux ne posant aucun problème technique, pour la cuisine ou pour tout autre domaine d'application. 
Un vaste panel d'accessoires

Afin de parfaire l'équipement de systèmes de tiroir Moovit, Häfele offre une large gamme de modules pour l'organisation interne. Celle-ci comprend des systèmes de galeries, de subdivision, des panneaux de rehaussement latéral, des range-couverts, des supports de pots à épices, ou encore des traverses de séparation. Les panneaux en verre à insérer latéralement sont particulièrement élégants. Les panneaux pour le rehaussement latéral assurent une stabilité supplémentaire pour les façades hautes. Le réglage intégré de l'inclinaison, d'utilisation très confortable, permet d'obtenir un schéma harmonieux des façades.

Montage rapide et réglage pratique des façades

Moovit MX s'intègre également de façon optimale dans la production de meubles industrielle. Le côté de tiroir Häfele est utilisé dans les meubles de salon et de laboratoire. Il constitue une alternative intéressante pour les fabricants de cuisine. Les fonctions standards comprennent une sortie totale à fermeture automatique avec amortisseur intégré. Lors du développement, Häfele a particulièrement mis l'accent sur un montage confortable, rapide et sans outil de la façade. L'ajustement facile de la façade de tiroir par le haut, est unique sur le marché. À l'état monté, et avec son contenu, les ajustements sur la façade peuvent ainsi s'effectuer sans problème, même dans des niches étroites, facilitant ainsi le travail de l'installateur. L'équerre de paroi arrière universelle étant déjà montée sur le côté, elle permet l'utilisation de parois arrière en bois et en acier. Une manipulation facile et une fabrication rationnelle sont ainsi garanties.

Avec Moovit MX et la coulisse Matrix, utilisable de manière polyvalente, Häfele souligne son expertise en qualité de fournisseur complet de meubles fonctionnels. Moovit MX et Matrix sont fabriqués en Allemagne au sein du groupe Häfele.

Moovit MX online
La brochure 2017 et la vidéo de montage « Moovit MX » sont présentées dans la page web suivante :

https://www.hafele.fr/fr/info/services/news/moovit-devient-moovit-mx/51229/
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Häfele a soumis le système de côtés de tiroir Moovit à un lifting. Le design moderne et linéaire, ainsi que les couleurs supplémentaires sont conformes aux exigences de l'industrie du meuble et augmentent les possibilités de conception des designers de meubles. Moovit devient Moovit MX.
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L'organisation interne des systèmes de tiroir Moovit MX de Häfele comprend des systèmes de galerie et de subdivision en différents matériaux et pour toutes les applications possibles.
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En matière de sécurité, surtout dans un environnement de bureau, mais également dans le domaine privé, Moovit Lock garantit un rangement  sécurisé des documents importants ou autres objets de valeur.
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Grâce à la possibilité d'ajustement par le haut à l'état monté, la façade demeure toujours à la bonne place. Un schéma harmonieux des façades s'obtient ainsi en quelques gestes.
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Häfele est une entreprise familiale opérant à l'échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, la société fournit aujourd'hui à l'industrie de l'ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l'artisanat et au commerce des ferrures de meubles et de bâtiment, ainsi que des systèmes de fermeture électroniques et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit des techniques de ferrures et des systèmes de fermeture électroniques dans six usines en Allemagne et en Hongrie. Avec plus de 7100 collaborateurs, 37 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2015 un chiffre d'affaires d'1,3 milliard d'euros avec un taux d'exportation de 79%.
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