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Nouveau catalogue « Ferrures de bâtiment 2017 » 

Le nouveau catalogue des experts Häfele propose aux architectes, 
maîtres d’ouvrage, exploitants, concepteurs et installateurs des 
solutions fonctionnelles optimales autour de la porte et du contrôle
d’accès électronique.

Le meilleur des ferrures à portée de main 

La tâche essentielle de toutes les parties prenantes de la construction est de  développer des solutions fonctionnelles et rentables à partir des souhaits exprimés par les clients. La nouvelle édition 2017 de notre ouvrage de référence « Le Grand Häfele – Ferrures de bâtiment » propose à nos partenaires commerciaux un catalogue professionnel actualisé : avec 9 gammes de produits, 1200 pages et 8600 références, il offre à tous les acteurs du marché du bâtiment un ensemble exhaustif et cohérent de solutions éprouvées.

Les marques Dialock, Slido et Startec : l’efficacité et la rentabilité avant tout

Les marques Dialock, Slido et Startec de Häfele proposent des produits à la fois novateurs et très compétitifs.

Dialock, c’est une gamme complète pour le contrôle d’accès électronique sans contact des bâtiments : elle offre à la fois une grande sécurité, une grande flexibilité et un grand confort. Les domaines d'application de notre système d'identification et de fermeture sont pratiquement illimités. Que ce soit dans les hôtels, dans l'industrie, pour les cliniques ou pour l’habitat : chaque type de porte peut être sécurisé selon les standards actuels – et cela sans contact et sans entretien - grâce à la technique de transpondeur la plus récente et à l’utilisation de badges de tout type (carte, bracelet, et même smartphone dans un futur proche).
Dialock optimise aussi l'organisation fonctionnelle dans l'agencement de magasins, les bureaux, les bâtiments publics et le mobilier.
Une seule clé, par exemple sous forme d'une simple carte à puce, permet d'ouvrir et de verrouiller facilement portes d'entrée, portes intérieures, ascenseurs, barrières de parking, armoires-vestiaires et mobilier de bureau.
Il est également possible d'intégrer à la clé de nombreuses fonctions supplémentaires telles que le paiement sans espèces ou la saisie des temps.
Les avantages de Dialock sont nombreux : une fiabilité et une rentabilité élevées, un système modulaire extensible à volonté, une possibilité de connexion aux systèmes en ligne, systèmes tiers ou systèmes d'enregistrement de temps, une gamme très complète et personnalisable. Dialock est proposé avec un service global pour la planification, l'installation, la mise en service et la formation. La fabrication et la logistique de livraison s’adaptent à la nature du projet.
Dialock est à la fois sûr, économique, flexible et design. Il est adopté par les plus grandes marques de luxe et par les plus grandes chaînes d'hôtels à travers le monde. Notre système sécurise et gère les droits d'accès pour les bâtiments  de tout type : magasins, hôtels, bijouteries, banques, bureaux, administrations, cliniques, laboratoires, centres de vacances, centres de bien-être et résidences.

Slido est la marque dédiée aux portes coulissantes : avec une gamme encore plus complète, elle permet la mise en œuvre de très nombreuses solutions. Les ferrures Slido sont aussi idéales pour les parois coulissantes et les installations de séparation de pièces : elles ont été développées pour permettre aux concepteurs de gagner de l’espace et de la flexibilité, et pour accroitre le confort.
Certains modèles sortent du lot, avec par exemple l’amortissement de vantail central sur les portes à plusieurs vantaux, ou Slido Wall qui permet de séparer facilement la salle du petit déjeuner d'une salle de réunion. Une 
porte coulissante semble flotter dans l'air ? C’est grâce à la ferrure invisible Slido Design 80-M, positionnée derrière le vantail de la porte. Les nombreux éléments en verre ou en bois et les solutions acoustiques autorisent la création d’espaces innovants.
Les avantages de Slido : la gamme est idéale pour la production entièrement automatique en petite, moyenne et grande série. Elle est aussi très complète et donne une grande liberté créative pour des adaptations personnalisées. Elle offre la possibilité d'intégrer des entraînements électriques, des télécommandes et des systèmes de fermeture. Les processus peuvent être optimisés en fonction des besoins des clients.

Startec propose une gamme étendue de serrures, de paumelles et de ferme-portes. Toutes les garnitures proviennent d’un seul fournisseur - de la  poignée au butoir de porte en passant par les entraînements- ce qui présente un avantage pratique pour nos partenaires. Toutes les ferrures Startec suivent les normes standard et sont livrables sur stock, même en quantités importantes pour le 
projet. Elles étonnent par leur rapport qualité/prix attractif.

Häfele a également intégré à son catalogue de nombreuses solutions fournies par les plus grandes marques : les produits Hawa, Eku, Geze, CES et Simonswerk sont par exemple disponibles. 

En un mot : le nouveau catalogue bâtiment 2017 est si complet qu’il permet de réaliser les projets avec encore plus de facilité et encore plus de réussite qu’auparavant, tout en optimisant encore plus les coûts !

Des nouveautés compétitives et fonctionnelles

Häfele est un partenaire fiable pour les architectes, les maîtres d'ouvrage, les exploitants, les concepteurs et les installateurs. Nous mettons à profit notre  savoir-faire global dans le domaine des ferrures en proposant des idées et des solutions innovantes, pour une fonctionnalité, une sécurité et un confort accrus.

Le coulissant Slido Classic I - pour portes en bois de 40 à 120 kg par vantail - peut par exemple être utilisé pour 1 ou 2 vantaux. La hauteur est réglable au montage. La fixation s’effectue au mur ou au plafond, avec ou sans rail de guidage. L’amortissement est possible sur 1 ou 2 côtés. Ce modèle peut être utilisé en galandage pour des niches murales grâce à un kit de rails de roulement avec montage au plafond intégré. Il offre une grande souplesse d’utilisation : le rail de roulement peut être démonté ultérieurement sans ouverture murale, le chariot et l’amortissement pour retour automatique par traction sont amovibles, et la position d’arrêt est ajustable. En option, il est possible de renoncer au bois de construction et de visser le rail de fixation directement sur le revêtement mural.

Une autre nouveauté remarquable : la serrure électronique compétitive Dialock DT700/DT710, un nouveau modèle très économique destiné à l’hôtellerie, aux maisons de retraite et aux centres de loisirs. Sa conception est le fruit d'un savant mélange d’innovation technologique, de programmation et de sélection de matériaux, à un prix attractif pour l'industrie du bâtiment. Il s’agit d’une serrure standard robuste pour les portes intérieures, en acier inoxydable, et disponible en finition laiton mat ou poli. Le modèle DT 710 est une ferrure fine à rosace et écusson, avec possibilité de design personnalisé.
Les modèles proposés diffèrent au niveau des matériaux et des finitions, ce qui permet une adaptation adéquate aux bâtiments et aux exigences spécifiques  en terme de design. Dès septembre 2017, un modèle en finition noir anthracite fera son apparition sur le marché.
Ces deux nouveaux modèles utilisent la technologie MIFARE® CLASSIC, qui est la plus répandue dans le monde. Leurs avantages décisifs sont un prix compétitif,  la qualité allemande, une installation facile même en rénovation, et une livraison rapide. Au niveau du montage, les serrures disposent d’un gabarit de pose et ne nécessitent aucun fraisage ou perçage particulier. Les béquilles sont livrées pré-montées et les serrures à mortaiser sont conformes aux normes standards. Le modèle DT700 est certifié EN 1634 pour portes coupe-feu. Une fonction "ne pas déranger" avec verrouillage du pêne et signal lumineux par LEDs est intégrée, ainsi qu’une fonction anti-panique (déverrouillage de l'intérieur) et ouverture d'urgence (avec clef mécanique). L’historique des accès est mémorisé (jusqu’à 1000 accès).

Dans la gamme Startec, la nouvelle ferrure pour portes en verre à 1 ou 2 vantaux GHR 102 propose des caractéristiques intéressantes : il s’agit d’une garniture de porte avec paumelles en deux parties, destinée aux portes pivotantes d’habitation d’un poids inférieur ou égal à 45 kg. Elle s’utilise avec des  portes en verre de sécurité trempé (ESG) de 8 mm d’épaisseur. Le recouvrement de la serrure et du contre-boîtier sont en acier inox ou en aluminium. La pose peut s’effectuer à gauche ou à droite. Cette ferrure est aussi disponible en version verrouillable. 

9 gammes de ferrures pour couvrir tous les besoins

Häfele offre à ses partenaires commerciaux la possibilité de réussir rapidement des projets ambitieux grâce à une offre très complète qui permet de trouver rapidement le bon produit au meilleur coût. Les 9 gammes de produits éprouvés se répartissent de la manière suivante : 
« Technique de fermeture » englobe les serrures, gâches, gâches électriques, ferrures pour issues de secours et pênes de porte. 
« Système de fermeture électronique Dialock » présente  les solutions de contrôle d’accès sans contact pour les magasins, hôtels, bijouteries, banques, bureaux, administrations, cliniques, laboratoires, centres de vacances, centres de bien-être et résidences.
« Paumelles de porte » regroupe les paumelles à visser, les paumelles pour la rénovation, les paumelles à ressort, les paumelles de porte va-et-vient et les paumelles invisibles
« Ferme-portes » propose différents modèles de ferme-portes des marques Startec, Dorma, Geze, G-U 
« Joints et seuils de porte » englobe les seuils automatiques, les joints brosse, les joints d’isolation pour rainure et les seuils de porte
« Ferrures de portes coulissantes » est une large gamme de modèles des marques Slido, Hawa ou Eku pour portes en bois, portes en verre, portes à cadre, pour cloisons pliantes et en accordéon, pour portes avec motorisation et portes avec poignées-coquille
« Ferrures pour portes en verre » présente différents modèles pour portes de projet, portes pivotantes et portes va-et-vient en verre
« Ferrures de salle de bains » propose des ferrures pour cabines de douche, pour douches en verre, pour parois et pour cabines
« Accessoires pour porte » regroupe les équipements courants et utiles  comme les symboles, les numéros, les judas, les butoirs, les cale-portes, les mains-courantes et les supports

Service projet à 360° : le conseil optimal des experts Häfele

La sélection de produits a été conçue pour s'imposer au niveau international et  nous permet de fournir - pour chaque type de projet - un conseil systématique et neutre, indépendant du fournisseur. 
Grâce à notre réseau de collaborateurs externes et à nos spécialistes projet, nos partenaires peuvent relever les défis de la construction et obtenir des résultats optimaux. Avec notre vision à 360°, nous sommes à leurs côtés dès le début de la planification, puis dans l'exécution et l'exploitation fonctionnelle.
Le service projet facilite les tâches quotidiennes et permet d'éviter les pièges :  les partenaires d’Häfele bénéficient en effet de nos nombreuses années d’expériences et de l’expertise acquise en réalisant des projets multiples et variés pour le secteur du bâtiment, que ce soit dans l’hôtellerie, les bureaux, les lycées, les magasins, les boutiques de luxe ou les hôpitaux.
Pour les agenceurs, les architectes et les maîtres d’ouvrage, faire appel au service projet à 360°, c’est être aidé par des conseillers experts capables de choisir et de qualifier le meilleur produit au meilleur prix, qu’il s’agisse de systèmes de portes coulissantes, de systèmes de verrouillage électronique, de 
planification de portes ou de solutions innovantes de ferrures personnalisées pour l’agencement.
Pour toute information complémentaire, merci de contacter : 

Jonathan Rosereau, Häfele France SARL, 
Z.A. des Châtaigniers - 10 allée Benoist  Dubost - 95157 Taverny Cedex
Tél. +33 (0)1 30 40 54 64 | Fax +33 (0)1 30 40 54 61
E-mail : jrosereau@hafele.fr | Internet : www.hafele.fr
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[bookmark: _GoBack]Le nouveau catalogue « Ferrures de bâtiment 2017 » regroupe 9 gammes de produits sur 1200 pages. Avec 8600 références, il offre à tous les acteurs du marché du bâtiment un ensemble exhaustif de solutions compétitives et éprouvées.

310317_Fig2_Dialock.jpg
Le profil d'accès individuel du visiteur est associé à la carte-clé Dialock lors de l'enregistrement. Les réservations et les services peuvent être changés à tout moment sans avoir à émettre une nouvelle clé.
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310317_Fig4_Dialock_DT710.jpg
Les nouveaux terminaux pour portes Dialock DT 700 et DT 710 sont innovants, de haute qualité et économiques.

310317_Fig5_Slido_Portes_Coulissantes.jpg
Slido, une gamme très complète de ferrures de  portes coulissantes pour gagner de l’espace et de la flexibilité avec un confort accru.

310317_Fig6_Slido_Design_80M.jpg
Une porte coulissante semble flotter dans l'air ? C’est grâce à la ferrure invisible Slido Design 80-M, positionnée derrière le vantail de la porte.
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310317_Fig9_Startec_Ferme_Portes.jpg
Dans le nouveau catalogue « Ferrures de Bâtiment 2017 » la marque Startec de Häfele propose une large gamme compétitive de serrures, de paumelles et de ferme-portes.

310317_Fig10_Startec_GHR_102.jpg
La nouvelle ferrure économique Startec GHR 102 permet d’équiper des portes en verre de sécurité trempé.

310317_Fig11_Service_projet_360_Ibis
Le service projet à 360° a créé pour l’hôtel Ibis de Nagold une solution de rangement économique et peu encombrante.

310317_Fig12_Service_projet_360_Olympia
Le service projet à 360° a créé une solution de canapé-lit multifonctionnel en un temps record, pour les appartements de la Tour Olympia de Münich.
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Häfele est une entreprise familiale opérant à l'échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, la société fournit aujourd'hui à l'industrie de l'ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l'artisanat et au commerce des ferrures de meubles et de bâtiment, ainsi que des systèmes de fermeture électroniques et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit des techniques de ferrures et des systèmes de fermeture électroniques dans six usines en Allemagne et en Hongrie. Avec plus de 7300 collaborateurs, 37 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2016 un chiffre d'affaires de 1,3 milliard d'euros avec un taux d'exportation de 79%.
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