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Des spots minimalistes pour la vente et la présentation 
Un éclairage parfait
 

Taverny – 28 novembre 2022

Seules des marchandises parfaitement disposées et éclairées éveillent l'intérêt de l'acheteur potentiel. Pour un éclairage de présentation idéal, Häfele a développé une nouvelle gamme de luminaires en collaboration avec sa filiale Nimbus. Les luminaires spot, disponibles dans la gamme Loox de Häfele, se distinguent par un design pur, une fabrication robuste et une grande qualité de lumière.

La gamme de luminaires pour éclairer les marchandises de manière ciblée est disponible en différentes versions qui se complètent parfaitement dans leur utilisation : des mini-spots éclairent les produits par le bas, des luminaires spot filigranes et réglables en hauteur éclairent par le haut les colliers dans les vitrines en verre, et des luminaires à montage en applique discrets trouvent par exemple leur place dans les étagères – en tant que solution d'angle ou variante à encaster.
 
Disponibles en noir et en argent, ces spots ont été développés par l'équipe de design et d'ingénierie de Nimbus à Stuttgart. Les produits développés en commun avec Häfele ont bénéficié de plus de 15 ans d'expérience en technologie d'éclairage LED. Les solutions d'éclairage dimmables possèdent une lentille très transparente et nette et mettent en valeur les produits et les objets avec un angle de rayonnement étroit. Pour éclairer les marchandises avec un maximum de réalisme, les LED génèrent un rendu chromatique optimal avec un IRC > 90. Grâce à leur tête orientable, dont le diamètre est à peu près équivalent à celui d'une pièce de 1 euro, les spots peuvent être adaptés à tout moment et de manière flexible aux objets exposés. 

Häfele comme partenaire dans la planification et la réalisation
La nouvelle gamme de spots peut être programmée et intégrée dans des scénarios d'éclairage via Häfele Connect Mesh. 
Grâce à la solution sans fil, les luminaires peuvent être commandés via le même système que celui des verrouillages électroniques de meubles Dialock de Häfele. De cette manière, l'utilisateur peut par exemple définir, à l'aide de son smartphone et de l'application Häfele Connect Mesh, que l'ouverture d'une vitrine allume les spots ou fait varier leur éclairage à un niveau différent. 

Les spots complètent l'approche globale de Häfele dans le secteur du commerce de détail, dans lequel le spécialiste de la Forêt-Noire en matière de ferrures et d'éclairage opère avec succès depuis des années. « Häfele est un partenaire compétent qui accompagne les planificateurs et les maîtres d’œuvre dans le secteur du commerce de détail tout au long du projet », souligne Julia Pross, responsable des grands comptes internationaux magasins chez Häfele. « Nous apportons notre soutien aussi bien lors de la planification que dans la mise en œuvre sur place. »

L'offre de Häfele pour les boutiques couvre les systèmes de verrouillage et de contrôle d’accès sans contact, les ferrures, l'éclairage des meubles et des pièces, ainsi que les accessoires. L’offre d'éclairage, en particulier, a connu une forte évolution ces dernières années : avec le développement de la gamme propre à Häfele, Loox, pour l'éclairage des meubles et celui de la gamme Nimbus, des solutions d'éclairage pour les pièces. Avec ces deux univers, les planificateurs et les installateurs bénéficient de systèmes d'éclairage complémentaires provenant d'un seul et même fournisseur, basés sur la même technologie 24V facile à installer. Häfele Connect Mesh permet de contrôler aussi bien les luminaires Loox que ceux de Nimbus et permet de les intégrer dans des scènarios d'éclairage. Le client peut ainsi vivre une expérience d'éclairage intégrée et harmonieuse en boutique.
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Les différents spots de la nouvelle gamme de Häfele se complètent parfaitement. Selon l'effet recherché, les luminaires peuvent être contrôlés séparément et leur intensité lumineuse peut être réglée au niveau d'éclairage souhaité pour mettre en avant des objets de manière ciblée.
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Les luminaires spot à LED Loox5 filigranes, réglables en hauteur, sont idéaux pour éclairer les colliers par le haut dans les vitrines. Disponibles au choix en noir mat ou en argent, leur angle de rayonnement étroit permet une mise en valeur précise des objets.
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Avec une hauteur de 50 mm, les luminaires spot LED Loox5 peuvent être installés aussi bien à la base qu'au sommet des vitrines. Disponibles en noir ou en argent, ils sont réglables en hauteur et orientables.
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[bookmark: _GoBack]Les luminaires spot Loox5 LED de 400 mm de haut assurent un éclairage ciblé des objets dans les présentoirs de boutiques ou de musées. Disponibles en noir ou en argent, ils sont réglables en hauteur et orientables.
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En tant que luminaires à montage en applique, les spots à LED Loox5 noirs ou argentés s'intègrent habilement dans les angles des vitrines.
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À propos de Häfele

Häfele est un groupe d'entreprises opérant à l'échelle internationale, dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, l’entreprise familiale fournit aujourd’hui à l’industrie de l’ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l’artisanat et au commerce des ferrures pour ameublement et bâtiment, de contrôle d’accès et de l’éclairage LED et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit en Allemagne et en Hongrie. Avec 8000 collaborateurs, 38 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2021 un chiffre d’affaires de 1,7 milliard d’euros avec un taux d’exportation de 79%.
Consultez d'autres informations sur le site : www.hafele.fr
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