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Présentation du salon BAU 2019 : des élans nouveaux pour  le marché des projets
Häfele présente ALLYN – L'hôtel intelligent
Häfele présente l'hôtel intelligent du futur sur le salon BAU à Munich. Le leader de la technique de fermeture et des systèmes de fermeture électronique, devenu un spécialiste international de l'aménagement hôtelier, présente cette fois-ci sur le stand C4/311 du salon une évolution de sa vision à 360° - des solutions complètes pour projets - avec un prototype d'hôtel, étudié dans les moindres détails. 
L'hôtel intelligent, élégant, est le résultat d'une coopération intense entre la startup ALLYN (All You Need) de l'expert en hôtellerie Alain Cheseaux et le concepteur d'hôtels et groupe de réflexion Monoplan, tous les deux de Zurich. Sur 200 m² et à l'échelle 1:1, Häfele présente une chambre témoin et les zones clés d'un hôtel avec accueil et auto-enregistrement, salle de conférence et de travail en équipe, « salon » et bar. Le visiteur plonge dans un univers hôtelier interactif avec équipement intelligent, conçu pour les centres urbains, convenant parfaitement au rebranding d’hôtels existants, mais également parfaitement adapté aux changements d'affectation d'immeubles industriels et aux constructions neuves. Le groupe cible des clients est constitué par les voyageurs d'affaires dans les villes moyennes et les grandes villes. ALLYN joue la carte du confort dont ont effectivement besoin les hôteliers dans le cadre de l'exploitation et les clients durant leur séjour à l'hôtel. La zone commune sert alors de salon et offre l'espace approprié pour échanger et travailler. La partie numérique – composée d’un réseau WiFi parfait, de l'auto-enregistrement, de la clé Smartphone, et de l'application pour la réservation de services personnalisés  – fait partie du concept global.
La gamme pour l’hôtellerie de Häfele
Le prototype d'hôtel permet de découvrir comment, grâce aux 300 produits de la gamme pour hôtellerie de Häfele, il est désormais possible d'équiper les chambres de manière cohérente jusque dans les moindres détails, de la porte d'entrée aux liseuses et accessoires de la salle de bain. Les formes et les finitions des produits de la gamme pour hôtellerie de Häfele sont en parfaite harmonie. Il en résulte une unité stylistique enthousiasmante. Lors de la conception des chambres des clients et des salles de bain, les planificateurs et les exploitants ont ainsi la possibilité de sélectionner rapidement et de manière ciblée les produits et les systèmes adaptés. Ils profitent d'une disponibilité mondiale, d'une qualité uniforme et d'un design homogène.
Un succès immédiat avec Häfele comme partenaire
Le concept « ALLYN stay smart », désormais réalisé, promet aux propriétaires de biens immobiliers des rendements supérieurs à la moyenne et, au client, élégance et confort à un prix imbattable. C'est ainsi qu'est générée une situation gagnant-gagnant pour chaque partie, à la fois fascinante et motivante.  
En qualité de spécialiste de l'hôtellerie, Häfele conjugue expertise internationale et présence locale. La société dispose d'une gamme de ferrures de meubles et de bâtiment unique au monde, ainsi que d'un approvisionnement optimisé pour chaque type de construction. Les experts en projets et en hôtels de l'entreprise assistent de manière fiable architectes, maîtres d'ouvrage, exploitants, concepteurs, entrepreneurs généraux et installateurs, de la planification initiale à l’appel d’offres et à la réalisation, jusqu'à la mise en route. Une large gamme et un conseil neutre sur tout l'univers de la porte et du meuble constituent les piliers centraux d'une compétence projet à 360°, dont profitent aussi bien les grandes chaînes hôtelières comme Hilton, Hyatt, IHG ou Mariott que les pensions familiales, auberges de jeunesse et tout le marché hôtelier. De nombreux produits innovants – miroirs de salles de bain chauffants et éclairés avec sonorisation, espace de rangement flexible avec Easy Storage, interfaces numériques pour la gestion domotique des bâtiments et Smart Home – garantissent confort et pérennité. Ils font partie intégrante de la compétence globale de planification et de conseil de Häfele.
Plus de vie au mètre carré dans l'hôtel
Avec ce prototype d'hôtel présenté au salon BAU 19, Häfele reste fidèle à son rôle exceptionnel et décisif de pionnier sur le marché des projets, et relève les challenges sociétaux de 2019 comme le changement de génération dans le secteur hôtelier, tout en réfléchissant à cette évolution avec des partenaires sélectionnés. Les étapes importantes sur cette voie furent le « Functionality Cube » avec son concept d'aménagement intérieur multifonctionnel pour le LoftCube de Werner Aisslinger, le projet visionnaire de chambre d'auberge de jeunesse du futur intitulé « Youth Lab », ainsi que le « micro-appartement » présenté lors du dernier salon BAU à Munich – une référence convaicante qui saura de nouveau enthousiasmer le visiteur professionnel sur le salon BAU à Munich.
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Le cœur du stand Häfele sur le salon BAU 2019 abrite cette fois-ci ALLYN (« all you need »), le prototype de chambre d'hôtel intelligente pour un confort agréable à un prix imbattable, équipé de produits de la gamme hôtelière de Häfele.
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Accueil avec auto-enregistrement dans le prototype d'hôtel « ALLYN stay smart ».
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La jeune entreprise suisse ALLYN (« all you need ») sur le stand Häfele du salon BAU, ici avec la zone de conférence (à gauche), la chambre d'hôtel au milieu et la zone de travail en équipe (à droite).
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Häfele est une entreprise familiale opérant à l'échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, la société fournit aujourd'hui à l'industrie de l'ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l'artisanat et au commerce des ferrures de meubles et de bâtiment, ainsi que des systèmes de fermeture électroniques et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit des techniques de ferrures et des systèmes de fermeture électroniques dans cinq usines en Allemagne et en Hongrie. Avec plus de 7600 collaborateurs, 37 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2017 un chiffre d'affaires de 1,38 milliard d'euros avec un taux d'exportation de 80%.
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