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Häfele au salon Intergastra 2018 : la gamme pour l’hôtellerie séduit !
[bookmark: _GoBack]One Room, one Face – one Style

Au salon professionnel de l’hôtellerie Intergastra de Stuttgart, Häfele, le spécialiste international pour la technique de ferrures de meuble et de systèmes de fermeture électronique, a présenté sa gamme de plus de 200 produits disponibles dans le monde entier pour aménager les chambres d’hôtel de manière ciblée selon la devise « One Room, One Face - One Style » . En collaboration avec Häfele, les architectes, planificateurs, investisseurs et exploitants peuvent ainsi facilement créer des espaces parfaitement homogènes avec une élégance particulière et unique, de la porte d’entrée à la lampe de chevet. 
Une représentation numérique de la chambre a permis de présenter le résultat et le charme particulier d’une telle conception holistique, et souligne la compétence complète de Häfele pour les projets à 360°.

Les détails de grande qualité déterminent l’impression générale d’une pièce. Ainsi, l’équipement acquiert une touche subtile selon les différents  concepts et tendances. La gamme pour l’hôtellerie de Häfele coordonne les formes et les surfaces des produits de manière cohérente. L’arrondi et le rectiligne en tant que formes homogènes sont complétés dans chaque cas par quatre finitions de surface au choix qui harmonisent les styles des espaces : acier inoxydable mat, noir graphite, aspect laiton poli et chrome poli. 
Cette ligne de produits composée de manière cohérente, crée la condition préalable pour bénéficier de pièces conçues dans les moindres détails par un seul fournisseur, grâce à des produits et à des solutions adaptés. « One Room, one Face » : ce concept s’applique à toutes les zones imaginables - de l’entrée au coin séjour, de la chambre au coin bureau, jusqu’à la salle de bains. La gamme permet de choisir les accessoires et équipements assortis  de manière rapide et ciblée. 

La gamme pour l’hôtellerie de Häfele comprend les ferrures pour les portes d’entrée et de salle de bain, le système de fermeture électronique Dialock avec son contrôle d’accès global commandé par transpondeur et, sur demande, des systèmes de clé-smartphone, des poignées adaptées pour les portes et les meubles, et les solutions d’éclairage les plus récentes. Les modules audio à commander via Bluetooth avec un smartphone ou une tablette, les solutions de rangement complètes avec des accessoires confortables pour les panneaux, armoires et garde-robes, ainsi que les luminaires LED Loox avec stations de charge USB intégrées et les détecteurs de mouvement sont très demandés. 

Plus de confort avec des meubles multifonctionnels
La gamme offre des aménagements intérieurs intelligents pour l’industrie hôtelière ainsi que des meubles multifonctionnels de différentes tailles pour différentes utilisations. Des idées innovantes et des projets ayant pour thème le « Micro Living », une vie confortable dans un petit espace, thème devenu très tendance en raison de la hausse des prix de l’immobilier, font de Häfele un pionnier dans l’industrie. La gamme pour l’hôtellerie fournit dès à présent le matériel pour ce marché prometteur.

Créer des réseaux par le biais de « Fokus Hotel »
Il était bien entendu possible de rencontrer Häfele au point de rencontre de l’industrie et dans le parc à thème « Fokus Hotel ». Les hôteliers, les exploitants, les architectes et les planificateurs, les initiés et les producteurs s’y sont réunis pour échanger leurs points de vue sur les nouveaux produits et sur les tendances. De nombreux produits Häfele mis en situation ont pu être expérimentés - du restaurant au couloir de l’hôtel en passant par la chambre et la salle de bain. 

Pour toute information complémentaire, merci de contacter : 
Jonathan Rosereau, Häfele France SARL, 
Z.A. des Châtaigniers - 10 allée Benoist  Dubost - 95157 Taverny Cedex
Tél. +33 (0)1 30 40 54 64 | Fax +33 (0)1 30 40 54 61
E-mail : jrosereau@hafele.fr | Internet : www.hafele.fr
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One Room one Face – one Style. Grâce à sa gamme de plus de 200 produits disponibles dans le monde entier, Häfele crée les conditions optimales pour aménager les chambres d’hôtel de manière adaptée.
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Le miroir de salle de bains développé par Häfele est une innovation absolue. 
Il offre divers scénarios de lumière, un système audio et un chauffage qui empêche la formation de buée sur le miroir de manière efficace.


Photos : Häfele





Häfele est une entreprise familiale opérant à l'échelle internationale et dont le siège se situe à Nagold en Allemagne. Fondée en 1923, la société fournit aujourd'hui à l'industrie de l'ameublement, à des architectes, à des concepteurs, à l'artisanat et au commerce des ferrures de meubles et de bâtiment, ainsi que des systèmes de fermeture électroniques et ce, dans plus de 150 pays à travers le monde. Häfele développe et produit des techniques de ferrures et des systèmes de fermeture électroniques dans cinq usines en Allemagne et en Hongrie. Avec plus de 7600 collaborateurs, 37 filiales et de nombreuses autres représentations dans le monde entier, le groupe Häfele a réalisé au cours de l’exercice 2017 un chiffre d'affaires de 1,38 milliard d'euros avec un taux d'exportation de 80%.
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